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Тестування Light Data вже включене до низки тарифів Київстар
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Для мільйонів українців з'явилася можливість залишатися в мережі навіть там, де повністю

відсутнє звичне покриття. Компанія Київстар запустила в тестовому режимі сервіс Light Data

на базі технології Starlink Direct to Cell. Відтепер звичайні мобільні телефони Android можуть

підключатися безпосередньо до супутників без додаткового обладнання, а для власників

Apple ця функція стане доступною пізніше. Користувачі зможуть надсилати тексти, фото,

аудіо та відео у Viber та WhatsApp, а також користуватися навігацією Google Maps.

"Пів року тому ми зробили можливими супутникові SMS, за цей час до мережі щонайменше

один раз під’єдналися понад 6 мільйонів людей. Тепер ми робимо наступний крок і

відкриваємо передачу даних через Light Data. Ми зрозуміли, що діяти треба негайно, і

завдяки спільній роботі з українською владою запустили послугу паралельно з розвитком

самої технології", – розповів СЕО Київстар Олександр Комаров.

Державний регулятор НКЕК підтримує впровадження таких інновацій, оскільки для країни в

умовах війни це питання безпеки та стійкості інфраструктури. Регулятор уважно слідкує за

безпекою тестування та дотриманням усіх технічних вимог.

У Мінцифрі зазначили, що запуск такого проєкту має величезне практичне значення для

багатьох українців: від мандрівників до працівників екстрених служб.

Особливо відчутною перевага супутникової технології буде для жителів прифронтових

областей, де наземні вежі часто зазнають руйнувань.

"Ми бачимо, що ближче до лінії фронту роль супутника стає критичною для забезпечення

людей нормальним звʼязком. Супутник не замінить звичайні мобільні вежі, але він стане

надійною страховкою. В Україні є понад 500 маленьких віддалених сіл, де проживає по кілька

десятків людей, і побудувати туди окрему лінію зв'язку неможливо. Супутникова технологія

розвʼязує цю проблему раз і назавжди, даруючи людям безпеку та зв'язок з родиною", –

наголосив Олександр Комаров.

Зараз оператор активно працює над розширенням переліку застосунків для Light Data.

Наступними у пріоритеті компанії є державні та фінансові сервіси, а також системи

екстреного сповіщення.

Тестування Light Data вже включене до низки тарифів Київстар, а також доступне як

суперсила "Є зв'язок" без додаткової оплати. Також оператор адаптує технологію для бізнес-

клієнтів – для користувачів звичайних або М2М SIM-карт.
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